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- - auf

 
gehn,


- ein


stern,

 
ein


 


stern


aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


-


es


wird


ein


stern,

 
ein


stern

   
   

es


wird


ein


stern


aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


-

            
3

  
3

       
3

  
3

   


   
            

24



S.

A.

T.

B

Orgel


stern


aus


Ja


cob


- auf

 
gehn,


-


aus


Ja

 
cob- auf

  
gehn,


-




stern


aus


Ja


cob


- auf

 
gehn,


- aus

 
Ja


cob


- auf

  
gehn,


-



 
 

aus


Ja


cob


- auf

  
gehn,


- - aus


Ja


cob


- auf

   
gehn,


-


 

es


wird


ein


stern,

 
ein


stern


aus


Ja


cob- auf

  
gehn,


-



       
3

 
3

 
            


     








 
3  

3
       f


3  

3
  

3  
3

  

5



29



S.

A.

T.

B

Orgel

     f

und


wird


zer


schmet

sf 
- tern


-

     f

und


wird


zer


schmet

sf 
- tern


-

 
     f

und


wird


zer


schmet

sf 
- tern


-

     f

und


wird


zer


schmet

sf 
- tern


-

        
sf
       

sf
 


sf

3
   

3
  

3 
   3

      
   


    

3  
3

   
3  

3
  

34



S.

A.

T.

B

Orgel

 
für


sten- und städ

  
te


-


der


wird


zer


schmet


-


tern


- - für


sten- und

 

 
für


sten- und städ

  
te


-


der


wird


zer


schmet


-


tern


- - für


sten- und

 

 
 

für


sten- und städ

  
te


-


der


wird


zer


schmet


-


tern


- - für


sten- und

 

 
für


sten- und städ

  
te


-


der


wird


zer


schmet


-


tern


- - für


sten- und

 

    
sf

     
sf

     


    

3
3


3

3    



  

3
3


3

3    

6



39



S.

A.

T.

B

Orgel


städ


te,


-

  
der


wird


zer


schmet


- tern- für

 
sten- und

 


städ


te,


-

 
der


wird


zer


schmet


- tern,


- zer


schmet


- tern- für

 
sten- und

 

 


städ

 
te,- wird

 
zer


schmet


- tern,


-


der


wird


zer


schmet


- tern,


- zer


schmet

 
- tern- für

 
sten- und

 


städ


te.


-


Es


wird


ein


stern


aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


-



  
3


3

 
3

 
3

 
mf
  

3

  
3

          


 

       
    

f
       

44



S.

A.

T.

B

Orgel


städ


te,


-

  
der


wird


zer


schmet

 
- tern- für

 
sten- und städ

  
te


-




städ


te,


-

 
der


wird


zer


schmet


- tern,


- zer


schmet


- tern- für

 
sten- und städ

  
te


-



 


städ


te,


-

 
der


wird


zer


schmet


- tern,


- zer


schmet


- tern- für

 
sten- und städ

  
te.- Es wird

  
ein



 
es


wird


ein


stern

 
aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


-


der


wird


zer


schmet


- tern,


- zer


-

      

        


  

3

  
3

  


3

  
3

  
    

     

 

      

7



49



S.

A.

T.

B

Orgel

  
Es


wird


ein


stern

 
aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


-

 
der


wird


zer


schmet


- tern,


- zer


schmet


- tern,


-


der


wird


- zer


-

 


stern

 
aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


-


der


wird


zer


schmet

 
- tern,


- -


- schmet


tern,


-


der


wird


zer


schmet


- tern,


- der,




sf
    

3

  
3

  
3

  
3

      
3

 
3

  
3

  
3

  
    sf  



 

  

53



S.

A.

T.

B

Orgel


der


wird


zer schmet

 
- tern


- für


sten

 
- und städ

 
te


-


- schmet


tern,

 
- zer schmet

 
- tern


- für


sten


- und städ

 
te


-

 


der


wird


zer schmet

 
- tern


- für


sten


- und städ

 
te


-

der


wird

 
zer schmet

 
- tern


- für


sten


- und städ

 
te,


-

 
3


3


3


3

 
3

  
3


3


3


3


3


3

 
3

  
     

3


3
3


3

57



S.

A.

T.

B

Orgel


der


wird


zer schmet

 
- tern


- für


sten


- und städ

sf dim 
-


der


wird


zer schmet

 
- tern


- für


sten


- und städ

sf dim 
-

 


der


wird


zer schmet

 
- tern


- für


stn


- - und städ

sf dim 
-

der


wird


zer schmet

 
- tern


- für


sten


- und städ

sf dim 
-

 
3

  
3


3

 
3

  
3


3

  3   3
  

 3   3
  


3   3 sf    dim


    

sf
     

   

8



61



S.

A.

T.

B

Orgel

  
- - -

   
Es

p
wird


ein


stern


aus Ja

 
cob


-

 
te.

te.


- - -

  

 
 

te.


- - -


Es

p
wird


ein


stern


aus


Ja

 
- cob


 

te.


- - -


Es


wird


ein



 
- 4'         + 4'


       

 
3   3   3   3

   
3   3   3   3       p 

66



S.

A.

T.

B

Orgel


auf


gehn,

cresc


- auf

 
- - gehn,

  f

es


wird


ein


stern,


es wird

 
ein



  p
Es


wird

cresc
ein


stern


aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


-

f
ein


stern


aus


Ja


cob,


-

 


auf


gehn,


-


es


wird


ein


stern,

  f

ein


stern

 
aus




stern,

 cresc   f
es


wird


ein


stern


aus Ja

 
cob


- auf


gehn,


- aus



         
3

  
3

  
3

  
3

   
f
    


 

   cresc 
 




f  
        

71



S.

A.

T.

B

Orgel


stern


aus

dim
Ja


cob


- auf

 
gehn,


-


ein


stern

 cresc

f
  

aus


Ja


-


aus

 dim

Ja


cob


- auf

 
- gehn,

 
ein


stern,

 cresc
ein


stern

f     
aus



 


Ja

dim
 

cob


- auf

 
gehn,


-


ein


stern,

 cresc 
es

f
wird


ein


stern

  
aus




Ja

dim
 

- cob


auf


gehn,


- es


wird


ein


stern


cresc


aus


Ja

f
cob,


- - aus




dim

           
cresc


  

f
       

 
    

p
         

9



77



S.

A.

T.

B

Orgel

   dim

cob


- auf

 
gehn.


-

 p

Wie


schön


leuch


tet


- der




Ja

 
cob

dim


- auf

 
gehn.


-

 p

Wie


schön


leuch


tet


- der


 


Ja

  dim

cob


- auf

 
gehn.


-

 p

Wie


schön


leuch


tet


- der




Ja

 dim
cob


- auf


gehn.


-

 p

Wie


schön


leuch


tet


- der



 
dim

        

    
p


3   3   3   3


   3   3      

83



S.

A.

T.

B

Orgel


mor


gen


- stern !


-


O


welch'

 cresc

ein




mor


gen


- stern !


-


O


welch'

 cresc

ein



 


mor


gen


- stern !


-


O


welch'

 cresc

ein




mor


gen


- stern !


-


O


welch'

 cresc

ein



  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  

 
p
    

10



87



S.

A.

T.

B

Orgel


glanz


geht


auf


vom


Herrn,

   p

uns




glanz


geht


auf


vom


Herrn,

   p

uns


 


glanz


geht


auf


vom


Herrn,

   p

uns




glanz


geht


auf


vom


Herrn,

   p

uns



 
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

  
3

    

 
     

91



S.

A.

T.

B

Orgel


licht


und


trost


zu


ge


ben !


- Dein

f 
wort,




licht


und


trost


zu


ge

 
ben !


- Dein

f 
wort,


 


licht


und


trost


zu


ge

 
ben !


- Dein

f 
wort,




licht


und


trost


zu


ge

 
ben !


- Dein

f 
wort,



    
f


3

  
3

  
3

  
3

 
      

3   3   3   3  

97



S.

A.

T.

B

Orgel


Je


su,


- - - is

p 
die


klar


heit,


- führt

cresc

zur




Je

 
su,


- - - is

p 
die


klar


heit,


- führt

 cresc

zur


 


Je


su,


- - - is

p 
die


klar


heit,


- führt

cresc

zur




Je


su,


- - - is

p 
die


klar


heit,


- führt

 cresc

zur


 

3

 
3

 
3

 
3

 
3

  
3

 
3

 
3

    
3

   3  


3
 

3

 
    

p
    

cresc



11



102



S.

A.

T.

B

Orgel


wahr


heit


- und

 cresc

zum


le


ben.


-

f

Wer


kann


dich

dim
ge


-


wahr


heit


- und

 cresc

zum


le

 
ben.


-

f

Wer


kann


dich

dim


ge


-

 


wahr


heit


- und

 cresc

zum


le

 
ben.


-

f

Wer


kann

 dim

dich


ge


-


wahr


heit


- und

 cresc

zum


le

 
ben.


-

f

Wer


kann


dich

dim
ge


-

           
 

3  
3

  
3  3    cresc    f 

3  3   3  3     
108



S.

A.

T.

B

Orgel


- nug


er


he

p


- ben ?


-

 


- nug


er


he

p
-


ben ?


-

 

 


- nug


er

 p

he


-


ben ?


-

 


- nug


er


he

p
-


ben ?


-

 

              
   

p

 
3   3   3   3  

113



S.

A.

T.

B

Orgel

      
      
 

      
      
                
 

          
3

  
3  

  

12


